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Nya villkor Statens tjänstereseförsäkring 2017-01-01

Försäkringsvillkoren revideras ungefär vart tredje år. Förra revideringen av villkoren skedde per den 1 januari 2014. 
Förslag på ändringar i försäkringsvillkoren samlas in löpande från kollegiets kunder. Dessa förslag är en del av den bearbetning som skett och som diskuterats. Vissa avsnitt i villkoren har förtydligats. 
Endast mindre uppdateringar och korrigeringar har genomförts i villkoren som gäller fr.o.m. 2017-01-01. 
Ändringarna är följande:
· 1.1 ny text: Det spelar ingen roll om semesterperioden ligger före, under eller efter tjänsteresan. 
·  1.2 ny text: Uppdragstagare som är på en resa för myndighetens räkning, under förutsättning att de inte ingår i en av nedanstående personkategorier.
·  1.2 ny text: Följande personkategorier omfattas inte av tjänstereseförsäkringen: studenter, medföljande anhöriga, deltagare i försvarsmaktens frivilligverksamhet, konsulter som är anställda av ett konsultföretag.
· 2.3 ny text: Om den nära anhöriga befinner sig i annat land än Sverige kan försäkringen ersätta resekostnader till det landet. Kostnaderna får dock inte överstiga kostnaden för en resa till Sverige. 
· 2.3 Föreskrift ny text: Sjukdomen respektive dödsfallet ska styrkas med läkarintyg respektive bevis om dödsfallet.
· 2.5.1 ny text: Eventuella merkostnader (exempelvis kost, logi och ombokning av biljett) ersätts ej. 
· 2.5.2 ny text: Är en tandskada en arbetsskada ska Försäkringskassan pröva frågan om ersättning för tandvårdskostnaderna först. 
·  2.5.3 ny text: Om Falck Global Assistance rekommenderar en hemtransport och den försäkrade motsätter sig detta kan Kammarkollegiet neka ersättning för fortsatt vård i utlandet för den aktuella sjukdomen/personskadan. 
· 2.6 vi har lagt till armbandsur och tobak under Försäkringen gäller inte följande: punkt 1. Under ersättningsregler ny text: För mobiltelefoner görs avdrag för ålder och bruk med tjugofem procent per år fr.o.m. första året efter förvärvsåret dock med högst sjuttio procent. 
· 2.7 ny text: för inköp på resmålet.
· 3 ny text punkt 4 kvitton i original. 
· 4.1 ny text: Om ersättning för personskada lämnas från URA- eller UVA-försäkringen kan inget invaliditets- eller dödsfallskapital utgå ur Statens tjänstereseförsäkring.




Med vänlig hälsning




Liselott Hollman
Sakområdesansvarig/Skadereglerare
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